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ATA 

 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE SETEMBRO DE 2021.  

 

Ao primeiro dia (1º) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e dez 
minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. Solicitou o senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. 
Responderam nove (9) vereadores, sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo 
Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 
vereador Thiago Barbante. Ausentes: vereador Gelson Henrique vereador Marcel Taí Gostei, 
vereador Renan Bolinha. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação a 
ATA da 10ª Sessão Ordinária do decorrente ano. ATA APROVADA POR UNANIMIDADE. O senhor 
presidente solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena, para que fizesse a leitura do 
expediente: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2021 de 
autoria do vereador DIOGO TALENTO. “Concede Medalha FLÁVIO NAKAN ao ilustre SENHOR 
LUIZ ANTONIO DE SOUZA TEIXEIRA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2021 de autoria do 
vereador THIAGO BARBANTE. “Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Mesquita à 
Senhora MARIA LAURA MONTEZA DE SOUZA CARNEIRO”. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 
090/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 
SEMANAL DAS UNIDADES PARTICULARES DE ENSINO LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA EM CANTAR COM OS ALUNOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO”. Projeto de Lei nº 
091/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS GÊMEAS, que: “INSTITUI A CRIAÇÃO DO BANCO 
DE RAÇÃO PARA ANIMAIS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 
Vereador Thiago Barbante - Apresentou na Casa Legislativa 05 Indicações Legislativas. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, 
TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador Dudu 2D - Protocolou na Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. Vereador Bruno Lucena - Protocolou na Casa Legislativa 05 pedidos de providências. 
Vereador Roberto Emídio - Protocolou na Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador 
Renan Bolinha - Protocolou na Casa Legislativa 13 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris 
Gêmeas - Protocolou na Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento - 
Protocolou na Casa Legislativa 15 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - Protocolou 
na Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT: SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A. 
Vereador Diogo Talento - Protocolou na Casa Legislativa 01 pedido de providência.  
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gion Flor concede: 02 Moções de 
Congratulações e Aplausos. Vereador Renan Bolinha concede: 01 Moção de Congratulação e 
Aplausos. Vereador Diogo Talento concede: 03 Moções de Congratulações e Aplausos.  
TEMA LIVRE: 10 minutos com aparte. Vereadora Ana Cris Gêmeas fez o uso da Tribuna, pediu 
esclarecimento ao presidente da Casa Legislativa sobre algumas alterações que estão no site da 
Câmara e principalmente sobre a mudança de horário das sessões. A mesma está aguardando as 
informações que foram feitas através de requerimentos feitos pelo seu gabinete. Vereador Thiago 
Barbante fez uso da Tribuna, para parabenizar o amigo e vereador Gion Flor, por ser um profissional 
da Educação Física, falou sobre uma Indicação Legislativa que é a criação de uma academia ao ar 
livre na Ciclovia Baronesa de Mesquita e sobre um Projeto de Decreto Legislativo que concede 
Título de Cidadão Honorário da Cidade de Mesquita, a senhora Maria Laura Monteza de Souza 
Carneiro. Vereador Gion Flor fez uso da Tribuna, para parabenizar o vereador Thiago Barbante pela 
indicação, pois os profissionais da educação física estão sendo essenciais na luta contra a corona 
vírus. Vereador Diogo Talento fez uso da Tribuna, para comunicar que no dia 13 de setembro às 18 
horas haverá uma Sessão Solene para homenagear o presidente da ALERJ, André Ceciliano. 
Parabenizou o prefeito Jorge Miranda, ao vice-prefeito Ricardo Lucena e o secretário de governança 
Renato Miranda, por todo desenvolvendo na cidade. Falou sobre uma Indicação Legislativa de sua 
autoria, que foi a revitalização da Praça Sete Anões. O presidente aproveitou o ensejo e falou que 
será uma honra receber o presidente da ALERJ na Casa Legislativa e, falou sobre um valor de 28 
(vinte e oito) milhões de um recurso para saúde e, que entrou 8 (oito) milhões e, estão aguardado a 
entrada de mais recursos para dar inicio a reforma do segundo andar da Clínica da Família São 
José.  Parabenizou o prefeito e ao vice-prefeito e ao secretário de governança pela articulação junto 
ao governo do Estado do Rio de Janeiro e o mesmo fazendo o que é de direito, que é cobrar e  
fiscalizar. Vereador Bruno Lucena fez uso da Tribuna, para parabenizar o amigo vereador Gion Flor 
pelo dia do profissional da Educação Física e a todos os profissionais da cidade de Mesquita. Falou 
sobre a troca de comando do 20º Batalhão que ele e outros vereadores tiveram presentes e 
puderam conversar sobre vários assuntos e, um deles foi dito que o 20º e o município com o PROES 
estão contribuindo com a segurança da cidade e com a implantação de um Centro de Controle de 
Operações a cidade vai poder contribuir ainda mais. Vereadora Ana Cris Gêmeas fez uso da 
Tribuna, para dizer que esteve presente ao 20º Batalhão para parabenizar o novo comando. Desejou 
sabedoria para comandar a cidade de Mesquita e as demais cidades. Ressaltou dizendo que pediu 
explicações sobre a mudança de horário das sessões, a mesma fez baseado na fala do Diretor 
Geral da Casa, mas que ainda não estava publicado e, devido a isso, a mesma foi induzida ao erro e 
pediu desculpas a todos. O presidente finalizou parabenizando a equipe de limpeza e disse que a 
equipe ficou muito satisfeita com a mudança do horário. Agradeceu a presença de todos e convidou 
para a próxima sessão.          
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